

证券

沪综指



开盘 2514.26 最高 2524.82
最低 2500.02 收盘 2503.84
下跌 5.96 成交 769.1 亿元

深成指



开盘 10619.41 最高 10663.66
最低 10519.26 收盘 10541.10
下跌 50.56 成交 697.6 亿元

今日提醒

杭钢股份、大众公用、宁沪高速、星马汽车、精艺股份、易华录、银禧科技、雅本化学、楚天高速、华北制药、天山股份、维科精华、西安民生召开股东大会

新股快讯

雪人股份拟发行4000万股新股

雪人股份(002639)周二晚间在巨潮资讯网发布招股意向书。公司本次拟发行4000万股新股,发行后总股本为1.6亿股。该股将于2011年11月18日实施网上、网下申购,并将在深交所中小板上市。

福建雪人股份有限公司主营业务包括制冰、储冰、送冰设备及系统的研发、生产及销售,以及冷水设备、冷冻、冷藏、空调、环保等相关制冷产品的设计、生产及销售,是中国最大的制冰设备及制冰系统生产商和供应商之一。

巨潮

基金看市

广发聚瑞:看好大消费和调结构受益行业

在外围市场近期陷入调整之时,A股出现独立上涨走势,不少业内人士表示,市场在经历不断探底之后,投资时机已进一步显现。广发聚瑞基金经理刘明月表示,宏观经济不会太乐观,但是也没必要太悲观。从国外看,欧洲目前趋于缓和,已度过最危急的时刻;从国内来看,近期几个利好,也让A股在持续底部的震荡中走出了独立行情。

刘明月认为,看好内需的相关领域,而内需的落脚点还是会落在消费行业,特别是中下游企业。其次是符合经济增长转型及调结构相关收益的行业。

新基

市场观察

转债仍处底部区域

受益于债市的整体回暖,天相可转债指数10月份创下今年单月最大涨幅,特别是石化转债,10月份上涨幅度超过14%,截至目前,价格甚至冲破100元大关,大大提振了投资者对债市的信心。

大成可转债增强债券基金拟任基金经理朱文辉认为,经过近期的反弹,可转债价格有所修复,安全边际已经略有降低。但是,可以确定的是,“目前转债市场的估值水平仍处于历史底部区域,仍具有吸引力。”由于投资者情绪和股债两市的影响因素都在不断微妙变化,朱文辉称,大成可转债增强债券基金发行完毕后,将遵循“精选品种,审时度势,逐步建仓”的思路进行配置。

中证

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	25.67	-1.67
600066	宇通客车	20.85	-2.25
300007	汉威电子	15.69	-3.56
600222	太龙药业	5.58	-1.59
000544	中原环保	10.99	-1.17
300064	豫金刚石	18.61	-2.82
300179	四方达	22.78	-4.37
002216	三全食品	34.40	0.53
002582	好想你	54.16	4.88
300248	新开普	31.85	-1.36
002132	恒星科技	9.33	2.30

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

个股分化严重

短期延续调整走势

东兴证券 短期内走势不容乐观

昨日沪深两市小幅收跌,大盘在石化双雄走强影响下,指数跌幅虽然有限,但个股相对跌幅较大。经过前期连续上涨之后,两市股指需要一个震荡整固的过程。技术形态方面,沪深300指数连阴四天,短期内走势不容乐观。建议投资者保持谨慎,及时止盈。

华讯投资 延续调整走势概率较大

从技术上看,昨日大盘呈现高位震荡走势,权重指标股护盘,前期强势股调整,个股分化严重。大盘日K线KDJ指标死叉,如无放量上攻的话,短期延续调整走势的概率较大。建议投资者注意手中个股波段操作,可关注新能源、超跌反弹概念股。

大摩投资 耐心等待趋势明朗

综合来看,上证指数目前仍受制于4月份以来下降通道上轨的压力,预计大盘将在此压力位附近维持一段时间的震荡调整,如果市场能够有效突破该区域压力,则中线反弹趋势将得到确立。建议投资者在现阶段市场趋势还不明朗的时候,保持适当仓位,多看少动,耐心等待趋势明朗。

公司研究

康美药业(600518):收入持续保持高增长

2011年1-9月,公司实现主营业务收入42.73亿元,同比增长85.5%;主营业务利润8.47亿元,同比增长53.39%;归属于母公司净利润6.41亿元,同比增长35.9%;摊薄每股收益0.3元。

从单季数据来看,公司7-9月实现主营业务收入1.48亿元,同比增长78.25%;主营业务利润2.75亿元,同比上升46.93%;归属于母公司净利润2.05亿元,同比上升26.35%;摊薄每股收益0.09元。

公司先后大手笔收购安徽亳州药材市场、

广东普宁中药材市场及河北安国药材市场,加强在中药材市场的布局。另一方面公司今年年初收购大地参业以巩固参类产品的上游种植业,控制参类原材料价格成本,我们认为随着人们生活质量的提高,对保健品需求的增加,预计未来参类产品仍将保持30%以上的增长。

我们预计公司2011-2013年的每股收益分别为0.44元和0.66元、0.83元,目前估值合理,维持公司“增持”的投资评级。

天相投顾 彭晓

公告速递

(000592)中福实业 控股股东山田林业开发(福建)有限公司以其持有的公司2500万股股份为华闽公司向工行鼓楼支行申请7300万元贷款额度(其中流贷2700万元,贸易融资4600万元)提供质押担保,期限两年,于2011年11月4日办理了质押手续。

(002633)申科股份 11月10日举行首次公开发行股票网上路演。

(000948)南天信息 2011年第一次临时股东大会审议通过了《南天信息股份公司放弃对云南医药工业股份有限公司增资扩股权利的议案》。

(002384)东山精密 公司已获得客户(TCL王牌电器)首批LED电视背光源模组批量化订单(10多万套),订单金额人民币3500多万元,产品订单在2011年12月中旬前完成交货。

(002623)亚玛顿 2011年8月9日收到常州市财政局给予公司企业所得税政策补贴款407.36万元。同时,常州市天宁区财政局配套资金407.36万元,共计814.72万元。

(000411)英特集团 2011年第一次临时股东大会同意公司控股子公司浙江英特药业有限责任公司为其控股子公司宁波英特药业有限公司提供不超过1665万元的担保。

(002033)丽江旅游 2009年3月18日至2011年11月7日,股东联合外经通过深圳证券交易所竞价交易系统出售公司股份1293905股,占公司总股份数的1.05%,出售均价:19.12元/股。

(000552)靖远煤电 由于资产重组事项仍存在较大不确定性,为了维护投资者利益,经向深圳证券交易所申请,公司股票停牌延期至2011年12月9日,公司承诺最晚于2011年12月9日按照有关要求披露重大资产重组信息。

(000791)西北化工 近日收到公司控股股东西北油漆厂通知,西北油漆厂已将2011年9月7日质押给中国银行股份有限公司兰州市庆阳路支行的2000万国有法人股解除质押,上述股份已于2011年11月7日办理了证券质押登记解除手续。



公司快讯

山东威达877.5万股限售股14日上市流通

山东威达(002026)周二晚间公告称,公司877.5万股限售股将于2011年11月14日上市流通,占公司总股本的5%。

本次解禁股份系股改形成,持有人为山东威达集团有限公司。

中国重汽10月份产量同比下降39%

中国重汽(000951)周二盘后公告,公司10月份生产重型卡车4300辆,同比下降39.44%;销售5168辆,同比降35.04%。

今年1-10月累计生产7.69万辆,同比下降25.73%;累计销售8.51万辆,同比下降8.29%。

钢研高纳股东减持422万股

钢研高纳(300034)周二晚间公告,公司股东深圳东金新材料创业投资有限公司于2011年7月18日~11月7日累计减持422万股,占公司总股本的2%。

公司表示,自2010年12月30日以来深圳东金已累计减持公司5%股份,并且深圳东金将根据股价走势,可能在年内减持其余股份。

本报综合报道



基金快讯

国投瑞银新兴产业10日起发行

记者近日获悉,时隔三年国投瑞银再度在市场相对低位推出混合型基金——国投瑞银新兴产业基金,将于11月10日起正式发行。据悉,该基金也是新兴产业主题基金中的首只混合基金,将由“双五星”基金经理徐炜哲和马少章共同执掌,为投资人挖掘新兴产业“第一桶金”、布局跨年提供攻防平衡的投资工具。

国投瑞银新兴产业拟任基金经理徐炜哲表示,此轮新兴产业的投资潮有别于过往的概念炒作,以往政策利好刺激下板块齐涨现象或将难现,更多的是基于企业盈利预期的深度掘金,新兴产业个股未来的分化将日益显著。

国内首只产业债基金获批

伴随着债市强劲反弹,债券基金发行也在提速。记者从富国基金获悉,国内首只专注于产业债的基金产品——富国产业债基金已经获批,并将于近期择机上柜发行。

与城投债不同,产业债的发债主体通常在某产业或行业有明确的主营业务收入,是信用产品中剔除了城投债的部分。与国债、金融债相比,它的票息收入相对较高。

富国基金称,经济降温趋势确立,通胀压力缓解,流动性充裕,引发了此轮的债市上涨。目前,CPI的显著回落将是大概率事件,预计市场在数据和资金面相对利好的支撑下,还将维持较强态势。

长信内需成长基金开放申购

日前,长信基金发布公告称,旗下专注于内需板块的长信内需成长基金将于11月10日打开申购,为投资者提供了专注于内需投资的投资渠道。

展望后市,长信内需成长基金经理安昀整体比较乐观,他认为中国经济实现软着陆是大概率事件。他说:“目前政府的资源很多,政令很有效。而值得注意,内需主题投资完全契合政策趋势方向,与未来中国经济发展紧密相连。”而就资本市场而言,他分析到明年年中,股市将维持震荡向上的趋势,“高度要看政策力度、经济恢复程度”。

以上均据新华社电

瑞鹏投资 提供炒股资金
86036937 13523714880

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com

63329382
提供炒股资金